

ОІ ЦПМД	Декларація щодо незалежності та неупередженості	ЗД. 05.01 ОІ	всього стор.2
---------	---	--------------	---------------



ЦЕНТР ПРОТИМІННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

14017, м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 18

ДЕКЛАРАЦІЯ

ЩОДО НЕЗАЛЕЖНОСТІ ТА НЕУПЕРЕДЖЕНОСТІ

Керівництво Органу з інспектування Центру протимінної діяльності та його персонал зобов'язуються проводити свою діяльність неупереджено і є незалежними від залучення інших сторін.

Орган з інспектування Центру протимінної діяльності та його персонал не приймає участі в будь-якій діяльності, яка може поставити під сумнів незалежність їхніх оцінок та чесність стосовно діяльності з інспектування.

Орган з інспектування Центру протимінної діяльності та його персонал не пов'язаний з розробленням, виготовленням, постачанням, монтуванням, придбанням, володінням, користуванням або обслуговуванням об'єктів інспектування.

Орган інспектування Центру протимінної діяльності не є частиною юридичної особи, пов'язаної з проектуванням, виготовленням, постачанням, монтуванням, придбанням, володінням, використанням чи обслуговуванням об'єктів інспектування.

Орган інспектування Центру протимінної діяльності не пов'язаний з окремою юридичною особою, яка займається проектуванням, виготовленням, постачанням, монтуванням, придбанням, володінням, використанням та обслуговуванням об'єктів інспектування таким чином:

- спільна власність, крім випадків, коли власники не можуть впливати на результати інспектування;
- призначенням осіб, які мають спільну власність, до правлінь або рівнозначних органів, крім випадків, коли вони виконують функції, що не мають впливу на результати інспектування;
- безпосереднім підпорядкуванням тому самому керівнику найвищої ланки, крім випадків, коли це не може вплинути на результати інспектування;
- договірними зобов'язаннями чи в інший спосіб, який може впливати на результати інспектування.

ОІ ЦПМД	Декларація щодо незалежності та неупередженості	ЗД. 05.01 ОІ	всього стор.2
---------	--	--------------	---------------

Орган інспектування не є частиною юридичної особи об'єктів інспектування, не має спільної власності та відповідає вимогам типу «А» вказаному в стандарті ДСТУ ISO/IEC 17020 в додатку «А» (орган з інспектування є третьою стороною).

Керівництво Органу з інспектування Центру протимінної діяльності та його персонал розуміє важливість неупередженості і не бере участь в будь-якій діяльності яка може поставити під сумнів незалежність їх оцінок та чесність стосовно діяльності з інспектування.

Керівництво Органу з інспектування Центру протимінної діяльності та його персонал несе відповідальність за неупередженість своєї діяльності щодо інспектування і не дозволяє комерційним, фінансовим або іншим впливам становити загрозу для неупередженості. Орган з інспектування Центру протимінної діяльності управляє можливими конфліктами інтересів та загрозами неупередженості (особиста зацікавленість, самоперевірка, довіра або залякування), тому рішення Органу з інспектування Центру протимінної діяльності ґрунтуються виключно на об'єктивних доказах відповідності (або невідповідності), отриманих Органом з інспектування Центру протимінної діяльності, з виключенням впливу на них інших інтересів або сторін.

Керівництво Органу з інспектування Центру протимінної діяльності та його персонал запевнює в тому, що часткове виконання вимог незалежності неможливе.

Це також означає, що вжиті заходи контролю ризиків неупередженості, які з аналізу ризиків у ситуації, коли немає відповідності вимогам незалежності до Органу з інспектування Центру протимінної діяльності, неможливі. Отже, можливе лише усунення ситуації, яка не відповідає вимогам незалежності.

Начальник Центру протимінної діяльності
полковник Свєтєній БІРЮКОВ
«11» _____ 2022 р.

